
Kunnanhallitus § 10 23.08.2021

KUNNANHALLITUKSEN KOKOUKSEN AIKA JA PAIKKA, PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN,
PÖYTÄKIRJAN JA KH:N ALAISTEN VIRANHALTIJAPÄÄTÖSTEN NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN
1.8.2021 - 31.7.2023

Kh 23.08.2021 § 10 Valmistelija hallintojohtaja Anette Törmänen-Lindqvist, puh. 040 150 5202

 Kuntalain 90 §:n mukaan hallintosäännössä annetaan tarpeelliset mää-
räyk set mm. toimielinten kokoontumisesta.

 Kunnan hallintosäännön 16 §:n mukaan toimielin pitää kokouksensa päät-
tämänään aikana ja päättämässään paikassa. Toimielin voi päättää myös
ko kouk sen pitämisestä sähköisesti etäkokouksena. Kokous pidetään
myös, kun pu heen joh ta ja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai enemmistö
toi mi eli men jä se nis tä tekee pu heenjohtajalle esityksen sen pitämisestä.

 Hallintosäännön 17 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hä-
nen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitet-
tava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat (asialista). Esityslista
lä he te tään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä. Kokous-
kutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvolli-
suus, toimielimen päättämällä tavalla. Kunnanhallituksen kokouskutsu lä-
hetetään 4 päivää ennen kokousta.

 Hallintosäännön 27 §:n mukaan pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päät-
tämällä tavalla. Tarkastettu pöytäkirja oikaisuvaatimusohjeineen ja va li tus-
osoi tuk si neen pidetään ylei ses ti nähtävänä toimielimen päättä mänä aikana
ja paikassa siten kuin sii tä vähintään yhtä päivää aiemmin on ilmoitettu.
Pöy tä kir jan tar kastavat kak si erikseen valittua kunnanhallituksen jäsentä
en nen kokous kutsussa il moi tet tua nähtävilläolopäivää.

 Kunnanhallitus on kokoontunut 1 - 2 kertaa kuukaudessa pääsääntöisesti
maa nan tai sin klo 14.30 al kaen kun nan ta lol la, kunnanhalli tuksen ko kous-
huo nees sa.

 Kuntalain 140 §:n mukaan kunnanhallituksen pöytäkirja pidetään tar kas ta-
mi sen jälkeen nähtävänä yleisessä tietoverkossa (kunnan verkkosivuilla),
joll ei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. Kun nan hal li tuk-
sen pöytäkirja on tarkastettu kokousta seu raa va na torstaina ja perjantaina
vie ty nähtäväksi kunnan verkkosivuille.

 Kuntalain 140 §:n mukaan kunnan viranomaisen pöytäkirja pidetään vas-
taa vas ti yleisesti nähtävänä, jos asianomainen katsoo sen tarpeelliseksi.
Jul ki set vi ran hal ti ja pää tök set, joihin muutoksenhakuoikeus on myös kun ta-
lai sel la, julkaistaan välittömästi päätöksenteon jälkeen kunnan verk ko si vuil-
la. Päätökset ovat luettavissa verkkosivuilla niiden muutoksenhakuajan.

 Kunnanhallituksen alaisten viranhaltijoiden päätökset on saatettu tie doksi
kun nan hal li tuk sen kokouksiin päätösluettelona.

Kunnanjohtaja: Kunnanhallitus päättää, että



 1. Kunnanhallituksen kokoukset pidetään kuluvalla toimikaudella kes ki mää-
rin 1 - 2 kertaa kuukaudessa, pääsääntöisesti maa nan tai sin alkaen klo
14.30 ja tarpeen vaatiessa muulloinkin, kunnantalolla kunnanhalli tuksen
ko kous huo nees sa. Kokoukset pidetään seuraavasti:

 13.09. klo 14.30
 11.10. klo 14.30
 08.11. klo 9.00 (veroprosentit ja talousarvio)
 29.11. klo 14.30

 Tarvittaessa kunnanhallitus kokoontuu muinakin aikoina.

 2. Kokouskutsu/esityslista liitteineen ja oheismateriaaleineen lähetetään
säh köi ses ti vähintään neljä päivää ennen kokousta kunnanhallituksen jä se-
nil le sekä valtuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajille.

 3. Esityslista julkaistaan jäsenille ja tiedoksi varajäsenille liitteineen ja
oheis ma te ri aa lei neen sähköisessä ko kous pal ve lus sa.

 4. Esityslista liitteineen julkaistaan kunnan verkkosivuilla ottaen huomioon
hen ki lö tie to jen käsittelyyn, salassa pidettäviin tietoihin sekä yleiseen tie dot-
ta mis int res siin liittyvät asiat.

 5. Kokouksessa valittavat kaksi pöytäkirjantarkastajaa tarkastavat pöy tä kir-
jan sähköisesti viimeistään ko kous ta seuraavana torstaina. Pöytäkirja jul-
kais taan tar kas ta mi sen jäl keen kun nan verkkosivuilla kuntalain sään nös ten
mukaisesti.

 6. Jul ki set vi ran hal ti ja pää tök set, joihin muutoksenhakuoikeus on myös kun-
ta lai sel la, julkaistaan välittömästi päätöksenteon jälkeen kunnan verk ko si-
vuil la.

 7. Tuleviin kokouksiin voidaan osallistua sähköisesti.

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

 ______


